
Criado em : 13/12/2023 
Editado em: 11/10/2024 

NOME DO PRODUTO

Pistola WL
CÓDIGO:

904281

MARCA:

FICHA TÉCNICA
A pistola de pintura WL é ideal para aplicação 
de bases e vernizes, com possibilidade de ser 
personalizada com a sua marca.

1.3

WL AC 1.6 - 2.2

290 200 230 - 260

600ml1.6 290 225 240 - 280

1.8 290 275 260 - 300

l/minNo.Ø mm bar ml/min canecomm

ESPECIFICAÇÕES 
Atomização tipo: HVLP
Peso da pistola (sem caneco):  350g
Material do corpo: Aço inoxidável
Material da capa de ar: Liga especial bronze
Material do bico e agulha: Aço inox alta grade

Variações:
Caneco branco ou preto.

Embalagem:
Caixa composta por uma pistola WL, um caneco de 
600ml, kit de ferramentas para pistola e manual de uso.



Criado em : 13/12/2023 
Editado em: 11/10/2024 

NOME DO PRODUTO

Pistola WL
CÓDIGO:

904281

MARCA:

Garantia
Garantia 06 meses contra defeito de fabricação. 

Peças de reposição e assistência técnica 
Disponível para compra diretamante com a Orange ou pelo site www.tudoparapintar.com.br.
Caso haja a necessidade de conserto da pistola, consulte nosso time de vendas (54) 3238.0000.

Cuidados
Faça a limpeza da pistola após cada uso, utilizando agente de limpeza adequado e o kit de 
limpeza próprio para pistolas. Não deixe a pistola submersa em solventes e thinners por mais de 
1h, pois há risco de desgaste precoce das vedações da pistola, prejudicando seu funcionamento 
e reduzindo sua vida útil.



Criado em : 13/12/2023 
Editado em: 11/10/2024 

NOME DO PRODUTO

Pistola WL
CÓDIGO:

904281

MARCA:

No Descrição Qtd No Descrição Qtd

1 capa de ar 1 7-5 botão ajuste leque 1

2-1 bico de produto 1 7-B parafuso M4 x8 1

2-4 anel distribuição de ar 1 7-C anel o-ring Ǿ11x1.5 1

3 agulha de produto 1 8 agulha entrada de ar 1

4 porca da agula 1 9 nipple 1/4" entrada ar

5-1 botão ajust vazão 1 10-1 nipple sup. entrada produto 1

5-2 parafuso ajuste produto 1 10-2 filtro plástico 1

5-3 mola agulha produto 1 11-1 gatilho 1

5-4 bloco colorido 1 11-2 pino do gatilho 1

5-A parafuso M4 x 7 1 11-3 assento pass pino gatilho 1

6-1 válvula de ar 1 11-D parafuso M4 x 6 1

6-2 selo válvula de ar 1 11-E anel c-clip Ǿ4x9x0.7 1

6-3 parafuso válvula ar 1 12 corpo da pistola 1

6-4 selo válvula de ar 1 13 copo plástico 600mL 1

6-5 agulha de ar 1 14 chave 1

6-7 selo válvula de ar 1 15 escova limpeza 1

7-1 válvula ajuste leque 1 16 plug 1

VISTA EXPLODIDA 


